

# НА ВСЕ ВКУСЫ

Выставка «Советская Россия» ★ Мартовские и апрельские премьеры ★ Зеркальный лабиринт ★ 300 читален в парках и садах

Пока что только весной бывает такое неистребимое желание слодить куда ни будь после работы или в выходной день одному с компанией или лучше вдвоем. И людям совершенно различных вкусов и наклонностей будет где отдохнуть и что посмотреть в весенней Москве 1960 года.

Много радости принесет она любителям изобразительного искусства. В апреле в Центральном выставочном зале начинается работу выставка «Советская Россия».

Недавно во время своего визита по странам Азии Н. С. Хрущев познакомился в Индии с картинами художника Святослава Рериха и выразил надежду, что выставка его работ будет организована в Советском Союзе. Такая выставка открывается в выставочном зале Академии художеств СССР в мае.

Музей изобразительных искусств предложит вниманию москвичей экспозицию картин английских художников.

Весна испокон века считается порой обновления. Даже если занятые театралы решат каждую неделю ходить в театр, им не удастся посмотреть все новые спектакли. В каждом театре обязательно будет одна или несколько премьер. Пьесу Алексея Арбузова «Двенадцатый час» вынесут в апреле на суд зрителей вахтанговцы. Новую весеннюю комедию «Время любить» Бориса Ласкера поставит в мае театр имени Маяковского. Инсценировку «Двенадцать стульев» покажет уже послезавтра Театр сатиры, а «Три товарища» зрители впервые увидят сегодня в театре имени Ермоловой.

Готовятся к новому сезону парки столицы. В Центральном парке культуры и отдыха откроются новый дневной кинотеатр на свежем воздухе, воздушные и детские карусели. На детской площадке ребят примет клуб «Умелые руки». Много здесь будет и различных выставок, в том числе «Лауреаты Ленинской премии», «Сатира и юмор», югославская и финская выставки. Посетителей Измайловского парка ждет зеркальный лабиринт. Такой аттракцион сооруженный из 250 чешских зеркал открывается в нашей стране впервые. Много здесь и других новинок: десятиметровый спиральный спуск, детский театр.

Если же вам просто захочется почитать, что-нибудь то совсем не обязательно забираться в душные залы библиотек. Более 300 читален, в которых будет большой выбор книг и журналов, откроется в парках, садах и на бульварах Москвы.